

防疫专家助力,中超复赛为期不远了

新快报讯 记者高京报道 随着CBA复赛日期的确定,足球迷们热盼的中超联赛也有了新动作。昨天,中国足协向三名医学专家颁发了“中国足球协会防疫专家”的聘书,要在他们的帮助下进行重启中超联赛的工作。

中国足协官方在社交媒体上确认,已向复旦大学附属华山医院马昕副院长、感染科主任张文宏教授、医务处长王慧英女士正式颁发“中国足球协会防疫专家”聘书。

张文宏教授表示:“我国的疫情防控成果理想,整体环境非常安全,在坚持定期核酸检测的前提下加强封闭管理,有助于联赛的顺利进行。”

与此同时,中国足协竞赛部根据我国相关政策和其他赛事疫情防控的经验,拟定了《中国足协职业联赛疫情防控指南》作为联赛启动方案的重要组成部分。张文宏教授认为,《中国足协职业联赛疫情防控指南》整体完善,对联赛安全运行有很好的支撑作用,并就个别细节问题提出了专业的应对建议。

在防控的基础上,复赛后的中超在赛制方面的设计已逐渐清晰。经过近一段时间的讨论,空场赛会制已是中超复赛的明确方向。在复赛的第一阶段,联赛会启用蛇形排列法将16支队伍分成A、B两个大组。根据排名,广州恒大、广



■5月18日,大连人队在室内人造草坪场地进行训练,外援哈姆西克(右)在训练中。

新华社发

州富力和深圳佳兆业等队伍进入A组,而上海上港、北京国安、上海申花等球队则被分在B组。

如无意外,两个大组将分别在广州、上海(苏州)进行比赛。有消息称,为确保相对公平,3支广东球队所在的A组会前往上海(苏州)赛区参赛,而B组的比赛则会放到广州赛

区。在这一阶段,每支球队将会进行7场比赛。

就在不久前,中国足协相关人员对广州赛区进行了考察。预计广州市区内的天河体育场、越秀山体育场、广东奥体中心以及大学城中心体育场都将作为中超的比赛场地。

除此之外,广州市区内的训练场地

也在足协人员的考察范畴内。除了比赛场地之外,保障各队日常训练也显得尤为重要。

综合来看,中超联赛的重启很可能是在7月中旬,在复赛第一阶段过后,如果疫情防控的条件允许,之后的淘汰赛仍有可能回到主客场制的模式进行。

中甲拆分三个组,梅州客家有机会冲超吗?

在2020赛季中超确定改为赛会制之后,今年的中甲联赛也基本确定了赛制。据悉,18支中甲球队将分为3个组,每组6支球队。在第一阶段的10轮小组赛结束之后,将根据各组名次重新分组——“冲超组”“排位组”和“保级组”。

按照已知的分组形势,广东球队梅州客家将被分在C组,同组球队有冲超热门长春亚泰,但其他球队都不算强。对梅州来说,今年是不是有机会更上一层楼?

■新快报记者 王敌

两阶段小组赛

升级名额依然为两个

此前,一直有报道称,中国足协希望中甲联赛可以有完整的赛制,即维持34轮主客场的赛制不变。很显然,在时间只剩半年的情况下,完成34轮的主客场制着实不易。为了能够尽快打完2020赛季,足协采取了和中超分组一样的办法。

第一阶段,18支中甲球队将分为3个组,每组6支球队,然后进行双循环较量。在10轮小组赛结束之后,各队按照积分排定座次。然后,各组前两名进入“冲超组”、三四名“排位组”、最后两名则进入“保级组”。

如果防疫工作到位,到了第二阶段,各队就有望回到自己的主场进行比赛,且原来同组的球队不必交手。如果仍要以赛会制进行的话,那么到了第二阶段会调整三个赛区的参赛队。无论以哪种形式进行,经过第二阶段的8轮较量,都将正式产生冲超球队和降级球队。如无意外,今年的中甲升级名额还是两个,长春亚泰、贵州恒丰和浙江绿城是升级的三大热门。在降级方面,由于还不知道中乙的联赛架构,暂时未确定降级名次,但降级名额为2、2.5和3都有可能。

一星期一热身

梅州有机会进冲超组

今年中甲的主要赛区为河北赛区(A组)、四川赛区(B组)、江苏赛区(C组),中国足协近日已经考察了廊坊、



■上个月,梅州客家与广州恒大进行了一场热身赛。 图/梅州客家俱乐部

中甲分组

●A组(河北赛区)

北京人和 内蒙古中优 北京北体大 辽宁沈阳 成都兴城 昆山FC

●B组(四川赛区)

贵州恒丰 浙江绿城 陕西长安 新疆天山 泰州远大 四川九牛

●C组(江苏赛区)

黑龙江FC 长春亚泰 梅州客家 南通支云 苏州东吴 江西联盛

成都和南京等多个城市。

过去几个赛季,梅州客家一直位列中甲中游,处于保级无忧但升级无望的地步。不过,客观地说,梅州在中甲也是一支不好对付的对手,即便是冲超球队,在梅州身上也没少吃苦头。在中甲,梅州在联赛开局阶段往往都打得不错。以本赛季的赛制来看,只要梅州能在第一阶段咬住亚泰,获得C组前两名,那么在进入冲超组之后,梅州或许就有机会制造惊喜。

随着国内疫情得到有效控制,形

势逐步好转,各俱乐部均陆续开展备战新赛季新计划,纷纷找对手进行热身赛,检验训练成果。梅州客家队也不例外,最近保持一周一热身赛,静待联赛开锣。

不过,在最近的训练中,都没有见到巴西前锋多利的身影。据了解,在新冠肺炎痊愈后,多利因思念家人告假还乡,俱乐部给多利放了长假,让多利回巴西与家人团聚。这基本也意味着,多利已经无缘本赛季的中甲联赛。

J联赛外援感染新冠病毒

据新华社电 日本足球甲级联赛(J联赛)俱乐部名古屋鲸八队宣布,来自澳大利亚的门将朗格拉克已经被确诊感染新冠病毒,成为全队第二名确诊的球员。

据共同社报道,31岁的朗格拉克是在7日被宣布确诊的,不过他的身体并没有任何症状。

鲸八队前锋金崎梦生由于出现发烧和头疼症状,上周进行了新冠病毒检测,很快被确诊感染,当时全队刚返回基地集训。之后,全队19名球员和26名其他工作人员被要求进行了检测,幸运的是只有朗格拉克被感染。

朗格拉克曾入选澳大利亚国家队,并先后效力于德甲的多特蒙德和斯图加特队,2018年1月加盟鲸八队。他也成为继神户胜利船队后卫酒井高德和金崎梦生之后第三名感染新冠的J联赛球员。

现在还不清楚这起感染事件是否会对联赛重启造成影响,J联赛两周前宣布,将在7月4日闭门重启。

东京都知事:希望简化开闭幕式表演

据新华社电 日本东京都知事小池百合子7日告诉英国《金融时报》,东京奥运会明年举办的“基本前提条件”是,各国运动员和民众可以自由前往日本。

回答东京奥运会能否确定举办的问题时,小池说,举办奥运会是困难时期的“一种希望”,她愿意继续相关筹备工作。小池说,奥运会延期一年举办带来数十亿美元损失,她希望削减部分环节以节约成本,例如开闭幕式表演“可以被简化或合理化”。

《金融时报》推测,奥运会开幕式是整场赛事中最有象征意义的时刻之一,小池作此呼吁,说明奥运会赞助商、日本首相安倍晋三和国际奥委会正就预算艰难磋商。